

坚定理想信念 增强使命担当

市妇联开展“铭记历史、缅怀先烈——重走红色路线”主题活动

本报讯(记者 刘莉)为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,让广大妇女切身感受革命精神,8月29日,市妇联组织各行各业妇女代表开展了“铭记历史、缅怀先烈——重走红色路线”主题活动。市妇联专兼挂职主席、副主席,女企业家协会会员代表,企业女职工代表,铁东区、铁西区基层妇女群众代表,全市“三新”组织妇联主席代表,妇联“法律援助”“心理援助”项目工作者、巾帼志愿者、三八红旗手、巾帼岗位标兵代表等各行各业妇女代表参加。

活动中,大家先后走进四平烈士陵园、东北民主联军四平保卫战指挥部旧址、三道林子等战斗遗址。一个个历史遗址,一件件革命文物,让参与者仿佛回到了那个战火纷飞的年代,感受到了革命先烈们为民族独立和人民解放不惜牺牲一切的崇高精神。大家通过祭扫献花、参观学习、聆听讲解、重温入党誓词等方式,在沉浸式体验中筑牢信仰之基。

市红十字海上虎分队选派5名骨干队员首次参加活动。她们在活动中表现出高度的参与热情和学习态度,认真聆听讲解,展现了红十字人良好的形象。“通过参加这次活动,我们不仅接受了深刻的红色教育,更明确了今后在妇联领导下积极参与公益服务的方向。我们将铭记历史、缅怀先烈,将红色基因融入日常志愿服务中,发扬红十字人道博爱和奉献精神,为巾帼建功贡献力量。”红十字海上虎分队队员表示。

此次活动将红色教育与妇联能深度融合,推动红色精神转化为服务妇女儿童、助力社会发展的实际行动。市妇联相关负责人表示,将适时开展此类活动,通过沉浸式体验教育,让参与者在潜移默化中接受红色基因洗礼,坚定理想信念,增强使命担当。

本报讯(记者 崔圣驰)为切实加强易燃易爆场所消防安全监管,有效预防和遏制重特大火灾事故发生,全力维护辖区消防安全形势稳定,市消防救援支队立足实际,精准发力,采取“三强策略”,全面推进易燃易爆场所消防安全管理工作,确保消防安全万无一失。

强统筹规划 压实责任构建体系

支队坚持高位推动,强化统筹规划,积极推动政府发挥主导作用,联合相关部门共同制定易燃易爆场所消防安全专项整治方案,明确各部门职责分工,建立健全消防安全协同监管机制,形成齐抓共管的强大合力。通过定期召开联席会议,加强部门间的信息共享和沟通协作,及时研究解决消防安全工作中存在的突出问题,确保各项工作有序推进。同时,支队从自身职责出发,细化内部工作任务,明确

责任到人,组织业务骨干对辖区内易燃易爆场所进行全面梳理,建立详细的基础台账,做到底数清、情况明;并针对不同类型、不同规模的易燃易爆场所,制定个性化的消防安全监管措施,确保监管工作精准有效。此外,支队还注重加强与企业的沟通联系,通过签订消防安全责任书等方式,督促企业落实消防安全主体责任,建立健全消防安全管理制度,加强日常消防安全管理,从源头上消除火灾隐患。

强协同整治 消除隐患确保安全

支队充分发挥牵头抓总作用,联合相关职能部门形成强大整治合力,通过开展联合执法行动,对易燃易爆场所进行全方位、地毯式排查,重点检查易燃易爆场所消防设施配备、运行情况,安全疏散通道是否畅通,用火用电用气是否规范,以及企业的消防管理制度落实等情况。对于检查中发现的隐患问题,支队坚持“零容忍”态度,依法责令企业限期整改,对整改难度较大或拒不整改的企业,采取挂牌督办、停产停

业等强制措施,确保隐患彻底消除。同时,支队注重建立隐患整改跟踪机制,定期对整改情况进行复查,针对企业在消防安全管理中遇到的困难和问题,组织专业人员进行现场指导,帮助企业制定切实可行的整改方案,确保企业能够顺利完成隐患整改工作,防止隐患反弹。此外,支队还积极推动企业开展消防安全自查自纠工作,引导企业建立常态化隐患排查治理机制,切实提高企业自身消防安全管理水平。

加强消防监管 维护辖区稳定

市消防救援支队多举措筑牢易燃易爆场所消防安全防线



强多元宣传 提升意识营造氛围

支队积极整合各类宣传资源,创新宣传方式方法,构建多元化、全方位的消防安全宣传格局。通过深入企业开展宣传活动,向企业员工发放宣传资料,面对面讲解消防安全知识,提高员工的消防安全意识和自防自救能力。同时,组织开展消防安全培训演练活动,邀请企业员工参与,通过现场演示、实际操作等方式,让员工亲身体验消防安全知识和技能的重要性,提高员工的应急处置能

清理锅炉除渣机 攻坚备战供暖季

本报讯(通讯员 杨利娜)8月28日,在华生集团梨树热力生产现场,维修人员们专注投入,对40吨锅炉除渣机展开全面清理工作,以实际行动为锅炉高效运行保驾护航。

除渣机内部易堆积大量炉渣、灰尘及其他杂质,若不及时清理,不仅会影响除渣效率,还可能引发设备故障。由于除渣

机内部空间狭小、环境复杂,且残留的灰渣不仅沉重,还极易扬起粉尘,给清理工作带来了极大挑战。清理过程中,维修人员们头戴安全帽,手持专业工具,他们相互配合,有条不紊地进行着拆卸、清理、检查等一系列工作。

此外,维修人员还对除渣机的各个部件进行了全面检查,仔细查看是否存在磨



推进低温改造 老人诚心致谢



本报讯(通讯员 王晓君)“去年家里温度低,今年就想提前解决问题,没想到王站长这么上心!”家住铁西区大禹加州湾J2号楼1单元的两位80多岁用户,提起华生集团四平热力阳光所站长王超,嘴上满是夸赞。

8月下旬,王超接到一位用户的电话,表示自己的父母住在大禹加州湾J2号楼,上一年度由于楼上用户搬到了外地没有用热,导致室温偏低,想求助阳光所供暖期来临前完成室内低温改造,增加几组散热器片,让父母舒舒服服地

过冬。接到用户的诉求,王超临时调整了维修计划,并利用工作间隙上门查看、制定改造方案,高效推进低温改造工作,消除老人的顾虑。

8月26日,四平热力阳光所对用户家中实施改造,从接到用户诉求后的快速落实,到4名维修人员放弃午休连续作业,用户对华生集团四平热力公司的服务非常满意。用户表示,阳光所把用户的需求放在首位,用贴心、高效的服务为老年用户筑起了一道“温暖防线”。

宣讲燃气知识 护航校园安全

本报讯(通讯员 李丹)新学期伊始,为筑牢校园燃气安全防线,确保广大师生生命财产安全与校园稳定,8月28日,华生燃气集团迎宾营业所走进吉林师范大学博达学院,开展开学前燃气安全专项宣传活动,为食堂管理人员送上了一堂实用的燃气安全“必修课”。

活动中,迎宾营业所工作人员结合校园食堂燃气使用频率高、设备集中的特点,围绕燃气日常安全管理展开详细的讲解。从

燃气管道、阀门、灶具的正确检查方法入手,演示了如何通过“望、闻、涂、问”排查泄漏隐患,并强调定期更换检查燃气软管、安装燃气报警器,灶具熄火保护的重要性。同时,工作人员还对食堂如何进行应急处置进行重点讲解,讲述了开窗通风、严禁动用明火及电器开关的重要性,并现场演示了正确的报警方式,确保食堂人员在突发情况下能快速应对。

此外,工作人员向食堂管理人员发放了

燃气安全常识宣传手册,结合典型事故案例,剖析了违规操作、设备老化等常见安全隐患的危害,提醒大家在日常操作中务必规范流程,杜绝侥幸心理,确保校园燃气安全。

吉林师范大学博达学院负责人表示,此次安全宣传及时且必要,为新学期食堂安全运营打下了坚实基础,学校将以此活动为契机,进一步加强燃气设备巡检和人员培训,全力保障师生用餐安全,为广大师生营造安全、放心的校园环境。

关注用户需求 解决低温困扰

本报讯(通讯员 刘珊珊)近日,华生集团四平热力东星所接到铁东区东升家园A11号楼顶楼用户的求助。用户反映,因楼下多年未用热,顶楼热量散失严重,冬季室内温度持续偏低,生活质量大受影响,希望能通过改造供暖设施提升室温。

东星所站长郭佳得知情况后,带领经验丰富的维修技师前往用户家中,对用户

室内供暖系统展开全面细致检查。并依据实际情况与用户需求,量身定制改造方案,在客厅和卧室关键区域加装5组新型暖气片,并将原有供暖系统改为双环路供暖,确保热水循环更顺畅,热量分布更均匀。改造过程中,3名维修技师量尺、布管、热熔、安装暖气片,动作娴熟而有序。为表感谢,用户还准备了饮品和点心,却被维修人员

委婉拒绝。

看着崭新的供暖设施,用户满心欢喜,对维修技师们的专业技术和贴心服务赞不绝口。此次改造,不仅能够解决用户低温困扰,更以实际行动诠释了“用户需求无小事”的服务理念。东星所将持续关注用户需求,以专业与热情为用户温暖过冬筑牢坚实保障。

精准排查显成效 紧急排险化危机

本报讯(通讯员 曹婷婷)8月28日,华生燃气集团综合输配站维修保养工程师贾朝辉到合作单位进行日常巡检工作。当他靠近一辆停靠的槽车时,闻到一丝若有若无的燃气味道,凭借多年积累的工作经验和专业的职业敏感度,他立即提高警惕,迅速展开仔细排查,发现槽车的一个阀门连接处有轻微的燃气泄漏。虽然泄漏量较小,但如果

不及时处理,很可能引发安全事故。

随后,他立即向上级领导汇报情

况,迅速采取行动,通知车主立即将车辆转移,避免因意外引发事故。由于发现和处置及时,为合作单位挽回了损失,也避免了安全事故的发生。

华生燃气集团综合输配站相关负责人表示,安全生产至关重要,任何一个细微的隐患都不容忽视。只有时刻保持警惕,严格遵守安全操作规程,才能有效防范和化解各类安全风险,确保人民群众的生命财产安全和社会和谐稳定。

细致除隐患 服务获赞誉

本报讯(通讯员 王锁)8月29日,家住铁西区滨河家园D区20号楼的金女士专程来到华生燃气集团新华营业所,将一封表扬信送到所领导手中。不仅为抄表员陈明雪的认真负责“点赞”,更对华生燃气培养出优秀的员工表示高

度认可。

据悉,滨河家园D区是本月抄表安检楼栋,陈明雪严格遵循工作流程,逐户开展细致检查。当她进入金女士家中时,敏锐地闻到燃气异味,便第一时间走进厨房打开窗户通风,随后手持检漏仪展开全面排查。当检测到燃气热水器时,检漏仪指数瞬间飙升,陈明雪一边轻声安抚金女士,一边迅速记录隐患情况、上传工单,并立即与班

长沟通对接。

陈明雪上报后,维修师傅在最短时间内抵达现场,精准定位问题,快速排除隐患,消除了燃气安全风险。从发现异味到隐患解决,整个过程衔接顺畅、响应迅速,展现了华生燃气对用户的高度负责,始终将用户安全放在首位。

金女士在表扬信中提到:“陈明雪不仅工作细致,还特别有耐心,遇到问题不慌不乱,维修师傅来得也快,让我们全家都特别安心。”

陈明雪用实际行动诠释了华生燃气员工的风采,也让“优质服务”的品牌形象更加深入人心。新华营业所将持续为用户提供更加安全、更加高效的服务,守护每一户家庭的用气平安。

优质施工传暖意 真诚服务获锦旗

本报讯(通讯员 孙彦伟)8月23日,华生集团工程公司四平热力项目部刘景然施工队在幸福家园二次网施工过程中,凭借出色的施工质量与真诚为民的服务态度,收到物业公司及7号楼居民代表赠送的印有“优质施工筑暖流 精工保障暖民心”“热力施工传暖意 优质工程获民赞”的锦旗,以表达小区物业及居民们的深深感激之情。

施工过程中,施工队始终将安全与质量放在首位,严格遵循施工规范,从管道预制、安装到试验、保温,每一道工序都精益求精,确保符合高标准要求。面对

对复杂的地下环境和突发状况,施工人员不畏艰难,以严谨的工作态度和精湛的技术,攻克了一个又一个难关。为减少施工对居民生活的影响,项目部合理安排施工时间,优化施工环境,保持现场整洁有序,同时积极与物业、居民沟通,及时解决大家提出的问题,赢得了居民的理解与支持。经过一个月的努力,项目顺利完工。

四平热力项目部将继续秉持初心,以更高的标准、更优的服务,为居民提供更加优质的供热服务,让温暖传递到每一个角落。